

Maine Field Guide to Invasive Aquatic Plants

Errata

- p. i - Production partners; should read Lakes Environmental Association
- p. i. – Production partners; should include Cumberland County Soil and Water Conservation District
- p. iv - list of sources cited as being on page 140 is on page 136
- p.24 – Look alike: fragrant water lily should have a hyphen “water-lily”
- p. 27 – 1.) US Range section; first sentence should read: Fanwort is native to South America
2.) Floating leaves in line drawing are incorrect; fanwort floating leaves are elongate and diamond-shaped
- p.28 – looks like there is an extra space between the Habitat and Description paragraphs
- p.32 – “Origin and US Range’ not included for hybrid milfoil, also no range map shown
- p.43 – “Origin and US Range” should read “Origin and U.S. Range”
- p. 50, 52, 56, 66, 70, 76, 98, 100 – pages with 2+ plants listed: some have genus spelled out for each species and other just 1st species has genus spelled out and rest genus is abbreviated
- p.56 – Potamogeton in first paragraph should be italicized
- p.66-69 – no range maps shown for bladderwort
- p.72 – US Range section, last sentence: P. pectinata starts a sentence so Proserpinaca should be spelled out
- p.76 – need a period after the last sentence in NOTE
- p.89 – under NOTE ‘Nymphaea’ should read “Nymphaea” (missing a)
- p. 94 – Range should read US Range
- p.97 – Range should read US Range
- p. 99 – Range should read US Range
- p. 101 – Origin and Range should read US Range
- p. 104 – Range should read US Range

p. 132 – Sources for page 21, European Frog-bit; scientific name should read (*H. morsus-ranae*) flower citation should read [Robin Scribailo]

p. 133 – Sources for page 35, Parrot feather; flowers citation should read [Kerry Dressler, Bio-Photo Services, Inc.]

p.134 – Sources – Page 59 lists “in situ” [Don Cameron] should read [Dennis Roberge]

p.134 – Sources – Page 71 – need a closing bracket at end of paragraph

Native Plants Section – some use title “Value toCommunity” (p. 51,55,71,75,89,91,95,101,104) and others read “Value in.....Community” (p. 52,57,59,61,63,65,66,73,77,80,93,97,99)